



中国银联河南分公司：

坚守“支付为民”理念 践行国企责任担当

近日,如果你登录云闪付APP商城,会在地方特色馆和云闪付扶贫专区发现“河南馆”,在这里,动动手指就能买到正宗的信阳毛尖等河南特色农产品,还可助力扶贫。

作为我省支付产业的重要参与方,今年以来,中国银联河南分公司(以下简称“河南银联”)始终坚守“支付为民”理念,以平台建设、消费券发放等为抓手,全力推动移动支付便民工程落实,践行国有金融企业的社会责任。

▶▶“河南馆”里助脱贫,“消费券”引发购物潮

为巩固脱贫攻坚成果,促进经济复苏、激发消费热情,河南银联利用自身支付平台优势,通过云闪付APP打造了消费扶贫平台、发放系列消费券来提振经济发展信心。

“河南馆”由河南银联联合本地优质供应商共同打造,首批开展合作的是河南省农产品扶贫平台“农购网”和全国知名品牌“好想你”。针对这些特色产品,河南银联开展了商城助农扶贫立减活动,在“河南馆”购河南特产可享五折、最高15元的优惠,近期还将推出特色农产品秒杀活动,促进消费。

这样的线上渠道不仅可以促进农产品销售,助力企业复产,还可让消费者。而“发放消费券”则是提振线下消费信心更快速有效的方式。国庆节前夕,9月30日上午,1000万元郑州消费券的发放瞬间点燃了郑州市民随心畅购的假期

之旅。

河南银联充分发挥自身的枢纽和平台优势,立足于支付产业,整合发卡端、受理端、商户端资源,联合各银行机构,推动各收单机构,整合各地与民生领域息息相关的商超、餐饮、百货等行业商户,先后在开封市、商丘市、周口市、洛阳栾川、安阳市、驻马店市、郑州市发放了共计超过2197万元的惠民消费券,适用范围广,覆盖了常见消费支付场景,惠及超过152万人。当前,郑州市第三期消费券活动正在开展中,广大消费者可以进入云闪付APP首页“奖励专区”领取“商超便利店、百货、餐饮、加油、小微商户”五类消费券。

接下来,河南银联还将继续在具备条件的市县发放云闪付消费券等,不断加强对商贸流通行业的支持力度,助力复工复产和提升消费需求。

▶▶“支付为民”闪付无忧,“联”接便利新生活

秉承“支付为民”理念,河南银联始终不忘初心,致力于移动支付便民工程建设,不断深化支付服务供给侧结构性改革,让移动支付服务惠及更广泛人群。

自复工复产以来,河南银联联合郑州市24家商业银行共同出资,打造“郑州市6折乘公交、5折乘地铁”绿色出行惠民活动,累计惠及1200万人次。目前,银行业移动支付产品已覆盖全省除济源外的17个地市公交和75个县域公交,使乘车惠民活动得以在各地市及县域公交陆续开展。

此外,生活缴费也是银联推进全省支付环境建设一直坚持的方面,为提升百姓美好生活体验,在“支付为民”理念指导下,银联在云闪付APP上线多种生活缴费服务,用户足不出户即可实现水费、电费、燃气费、有线电视费等一键缴纳,还经常推出惠民活动,如目前的

消费立减,河南银联为云闪付新用户特别提供了参与生活缴费立减10元“见面礼”,老用户缴费满10元可随机立减(1元至3元)等活动。

针对近期暖气费缴纳档口,河南银联在云闪付上推出单笔交易金额满100元即有机会获取随机立减8~99元的优惠活动,活动持续到今年年底,让尽可能多的人享受云闪付的实惠。

移动支付良好发展的前提是网络安全。在参与2020年国家网络安全周金融网络安全论坛时,河南银联表示,成立以来高度重视并落实网络安全工作,在创新支付、自主可控、安全管理方面做了大量深入而有效的工作。未来,河南银联将在“支付为民”理念下,持续推进全省支付环境建设,保障支付交易安全,在推动普惠金融发展以及提升经济运行效率上继续努力。① 白雪莹 梅捷频